

中国体彩报

2020年11月13日 星期五
 庚子年九月廿八
 ■主管：国家体育总局 ■主办：中国体育报业总社
 □总第1607期 □刊号：CN11-0097



绷紧安全弦 敲响警钟音

体彩人用责任筑牢防火墙

11月9日是第29个全国消防日,而提高防火意识、学习消防知识、掌握逃生本领则需要常抓不懈。长期以来,体彩系统坚持关注消防、支持消防、参与消防,全国体彩人防患于未“燃”,用责任筑牢防火墙。

▶ 相关报道见 A2 版

单期筹集公益金 1.01 亿

体彩大乐透中出 5 注 777 万头奖

11月11日晚,体彩大乐透第20113期开奖。一等奖全国中出5注,全部是单注777万余元的基本投注头奖,出自江苏、浙江(2注)、山东、河南。当期大乐透通过2.81亿元发行量筹集了1.01亿元公益金。

▶ 相关报道见 A2 版



超级大乐透 第20113期

开奖日期:2020-11-11
 本期销量:281010096元
 开奖结果:06 14 18 28 33 + 02 05

● 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	5注	7771898元	38859490元
二等奖	29注	84579元	2452791元
三等奖	254注	10000元	2540000元
四等奖	1036注	3000元	3108000元
五等奖	16443注	300元	4932900元
六等奖	28851注	200元	5770200元
七等奖	41195注	100元	4119500元
八等奖	731413注	15元	10971195元
九等奖	7391139注	5元	36955695元

奖池:686105119.23元

排列3

第20262期 开奖日期:2020-11-11
 本期投注总额:17966248元
 开奖结果:6 6 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7525注	7826000元
组选3	9390注	3248940元

第20261期 开奖日期:2020-11-10
 本期投注总额:18827428元
 开奖结果:8 3 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7240注	7529600元
组选3	13589注	4701794元

排列5

第20262期 开奖日期:2020-11-11
 本期投注总额:11793154元
 开奖结果:6 6 5 7 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	150注	15000000元

第20261期 开奖日期:2020-11-10
 本期投注总额:11833916元
 开奖结果:8 3 3 3 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	39注	3900000元



欧国联 入围足彩

11月14日晚,足彩20062期将停售。当期为国国联、荷乙和巴西甲竞猜。14场对阵中,德国队坐镇主场迎战乌克兰,被普遍看好是“胆材”之选。图为瑞典队备战友谊赛。

彩市新语

为体彩的“创意好点子”点赞

■戴新

这段时间,体彩领域里的创意特别多,新鲜点子、好点子特别多,让人们感到新奇、有趣的事情特别多。

说创新,不能不提“乐小星”。这个中国体育彩票历史上首个“全职吉祥物”自从诞生以来,就以旺盛的生命力迅速占据很多彩票新闻的头条位置,通过在多个城市亮相、互动,掀起了一轮又一轮公益热浪,赢得了群众、特别是年轻群体的好感。呱呱落地十余天,公益闯关莫等闲,“乐小星”这个体彩吉祥物实现了从向阳而生到公益明星的转变。

说创新,不能不提新近上线的体育彩票“微光海洋”公益平台。该平台全面呈现公益体彩的

爱心善举,展示体彩公益行为对民众生活的切实改变。在这个平台上,每个人都可以成为“公益人”。自10月18日与“乐小星”同时亮相,短短两周时间,“微光海洋”汇聚的爱心值就达到“百万+”,点赞数达到“十万+”,受到了无数人的关注与喜爱。

说创新,不能不提最近出现在很多人手机视频中的一个“体彩街拍小分队”。11月10日,“公益体彩”微信公众号推送题为“关于彩票,他们的回答亮了”的视频。视频中,“体彩街拍小分队”进行了一场面对年轻群体的“彩票认知”和“彩票态度”。必须要说,“街拍”“街采”的形式出现在体彩领域并不多见。

体彩的这个“好点子”,把体彩和百姓,特别是年轻人之间的距离拉得更近了。

说创新,不能不提河南体彩的一个“好点子”。今年10月,河南体彩在电脑型体育彩票上市20周年之际,发起了“河南体彩20周年生日”抖音话题活动,借助当下最流行的短视频抖音平台与公众互动,推广公益,回馈社会。日前,这项活动已经收官,中奖名单也已出炉。不得不说,用抖音的方式庆生,个创意紧跟潮流,元气满满,人气旺,时尚含金量足。

说创新,不能不提湖北体彩正在开展的一项活动。在这项活动中,“创意造句赢奖品”就是一个“好点子”。11月9日,湖北体彩启动“双11,造起来”创意留言

活动——参与者用“两个一”进行造句,就有机会获得现金、加油卡、口红等体彩礼品。比如,有人就造了一句:“我有两‘大’最爱,一个是体彩大乐透,一个是老婆大人。”怎么样,这样的体彩活动是不是有点不一样,是不是很好玩?

创新包罗万象,存在于社会生活的方方面面。创新的方式多种多样,不拘泥于某一种固定形态。在“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神中,创新被称为“体彩精神的精髓”,是体育彩票发展的不竭动力。

奋进新时代,敢向潮头立。创新源源不断,好点子层出不穷的体彩,必将受到社会各界的更多关注和更高期待。

中国体彩报

官方微信
 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳